



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Fondul Social European
POSDRU 2007-2013



Instrumente Structurale
2007-2013

Investește în oameni!

FONDUL SOCIAL EUROPEAN

Programul Operațional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013

Axa prioritară 4 „Modernizarea Serviciului Public de Ocupare”

Domeniul major de intervenție 4.1 „Întărirea capacității SPO pentru furnizarea serviciilor de ocupare”

Titlul proiectului: „OBSERVATORUL PIEȚEI MUNCII”

Contract nr.: POSDRU/123/4.1/S/129565

AGENȚIA JUDEȚEANĂ PENTRU OCUPAREA FORȚEI DE MUNCĂ MUREȘ

COMUNICAT DE PRESĂ Observatorul Pieței Muncii

A.J.O.F.M. Hunedoara în parteneriat cu 9 AJOFM-uri din regiunile Vest și Centru - printre care și A.J.O.F.M. Mureș -, Asociația L&C Consulting Hunedoara și Camera de Comerț și Industrie Hunedoara, a implementat în perioada ianuarie 2014 – august 2015 proiectul Observatorul Pieței Muncii-OPM, POSDRU/123/4.1/S/129565.

În data de 24.08.2015, Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Mureș a organizat la sediul din Tîrgu-Mureș, Str. Iuliu Maniu, nr. 2, o conferință cu ocazia închiderii proiectului.

La acest proiect au participat membri echipei de implementare a proiectului, membri grupului țintă, reprezentanți ai unor instituții din Tîrgu Mureș, respectiv Direcția Județeană de Statistică, Inspectoratul Școlar Județean, Agenția Județeană pentru Plăți și Inspecție Socială, Centrul Regional de Formare Profesională pentru Adulți, Universitatea Petru Maior, angajatori, persoane aflate în căutarea unui loc de muncă și reprezentanți ai presei locale.

Conferința a fost deschisă de domnul director executiv al A.J.O.F.M. Mureș, domnul Gheorghe Ștef care a vorbit despre stadiul de implementare a proiectului, a fost prezentată platforma online a proiectului și modul de utilizare a acesteia, precum și îndeplinirea indicatorilor de proiect pe activitățile principale ale acestuia, în acord cu obiectivul general care este dezvoltarea capacităților Serviciilor Publice de Ocupare (SPO) de analiză, sinteză și prognoză a schimbărilor de pe piața muncii, în scopul adaptării sistemului de furnizare a serviciilor de formare profesională la tendințele de evoluție a cererii de forță de muncă la nivel interregional.

Obiectivul principal al acestui proiect a fost crearea platformei online cu informații despre piața muncii, utile pentru instituții publice, angajatori, persoane în căutarea unui loc de muncă, activități de formare profesională.

Informațiile incluse pe platformă oferă posibilitatea unor analize, prognoze, diagnoze ale pieței muncii din cele două regiuni prin informații actualizate periodic în perioada de post-implementare, asigurate de către membrii grupului țintă al proiectului.

Accesul pe site-ul proiectului www.opmr.ro este facil pentru orice persoană interesată.

Gheorghe ȘTEF
Director Executiv
AJOFM MUREȘ

